
 

 

Nível: A2 

Segurança na estrada 

1. Lê a notícia. 

 

Risco de morte de motociclistas é 4 vezes superior ao dos condutores de veículos 

ligeiros 

Os motociclistas correm um risco de morte 4 vezes superior ao dos condutores de ligeiros 

numa situação de acidente. 

Em caso de choque com outro veículo, as consequências para o motociclista são muito mais 

graves do que para o condutor de automóvel. Além disso, há muitos motociclistas que 

conduzem sem proteção adequada, evitando, por exemplo, o uso do capacete. 

A faixa etária dos motociclistas que mais preocupa as autoridades situa-se entre os 14 e 34 

anos. Nestas idades verificam-se 53% das mortes e 56% dos feridos graves, de entre a 

totalidade dos motociclistas acidentados. 

93% dos condutores de veículos de 2 rodas sofrem ferimentos muito graves. Em 2010, o 

número de vítimas mortais subiu para 167. 
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2. No texto há palavras e expressões que têm significado parecido. Faz a ligação dessas 

palavras/expressões, conforme o exemplo. Tens de formar 7 pares de palavras/expressões. 

 

faixa etária     motociclista mortos capacete grupo de 

pessoas de 

uma 

determinada 

idade 

 

perigo acidente motociclo 

ligeiros veículo de 

duas rodas 

proteção choque carros condutor vítimas 

mortais 

risco 

 

EXEMPLO: 

motociclista    ↔     condutor 

 

__________    ↔   __________ 

 

__________    ↔   __________ 

 

__________    ↔   __________ 

 

 

 

 

__________    ↔   __________ 

 

__________    ↔   __________ 

 

__________    ↔   __________ 

 

 

 

 

__________    ↔   __________ 

 

 

 

 

Soluções: motociclo – veículo de duas rodas; ligeiros – carros; faixa etária – grupo de pessoas de uma determinada 

idade; vítimas mortais – mortos; acidente – choque; capacete – proteção; risco – perigo. 


